

Будут ли малышей исключать из детского сада?

У многих мам есть сейчас такие опасения. И они абсолютно обоснованы. В нашей стране в силу вступили новые санитарные правила, по которым в группах может быть всего 10-15 человек, а сейчас почти в два раза больше.

Места, чтобы встать в круг, хватает с трудом. На 24 квадратных метрах умещаются столовая и игровая. Восьмая группа - одна из самых больших в саду. В ней по списку 30 человек, сегодня пришло 27. Это больше, чем положено по санитарным нормам. Но только таким образом удаётся хоть как-то сокращать очередь в детские сады - сейчас в ней 24 тысячи малышей. Площадь используют по максимуму. Особенно это заметно в спальне: тридцать кроватей здесь не поместятся - поставили трёхъярусные.

- Для активности детей используем такие помещения, как физкультурный и музыкальный залы, изостудию. Делим детей на подгруппы, ни занимаются в этих помещениях. Мы живём дружно, плотно, главное, в тесноте да не в обиде, - говорит заведующая детским садом №158 Валентина Куковская.

Но о таких принципах придётся забыть. 1 октября вступили поправки к санитарным правилам. По ним изменяется численность групп. Например, в ясельных должно быть не более 10 человек. Получается, что уже имеющиеся группы нужно будет сокращать как минимум в полтора раза. Сейчас сады Иркутска посещают более 25 тысяч детей. но по домам распускать никого не собираются.

- Несмотря на то что у нас списочный состав довольно большой, по фактическому посещению мы приближаемся к новым правилам, поэтому, я думаю, Роспотребнадзор будет рассматривать индивидуальные случаи и особых санкций не будет, - говорит Валентина Перегудова, начальник Департамента образования Иркутска.

Специалисты отмечают, превышение количества детей в группах серьёзно сократить очередь не может. К решению проблемы решили подойти комплексными мерами.

По программе городской администрации, мест в детских садах до конца этого года станет больше. Планируется открыть пристрой к детскому саду на улице Горького, что дополнительно даст сто мест, ещё 350 - за счёт открытия нового сада на Лопатина.

На следующий год запланировано строительство ещё четырёх садов. Проектировщикам придётся учитывать новые правила, по которым только в спальне на ребёнка отводится минимум два квадратных метра. Специалисты надеются, что такие требования не повлияют на продвижение очереди и места в саду будут ждать меньше малышей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

